Объявляется конкурс на замещение должностей педагогических работников
Бюджетное образовательное учреждение высшего образования Чувашской Республики «Чувашский государственный институт культуры и искусств» в соответствии с Положением о порядке замещения должностей педагогических работников, относящихся к профессорско-преподавательскому составу, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 23.07.2015 № 749, объявляет конкурс на замещение должностей педагогических работников, относящихся к профессорско-преподавательскому составу, по кафедрам:
- народного художественного творчества:

- старшего преподавателя (для ведения хореографических дисциплин направления подготовки Народная художественная культура) – 0,9 ст.
- хорового дирижирования и народного пения:

- ассистента (для ведения дисциплин Дирижирование, Чтение партитур, Хоровое сольфеджио, Хоровая аранжировка) – 0,3 ст.;

Квалификационные требования: 
по должности ассистента: высшее образование и стаж работы в образовательном учреждении не менее 1 года, при наличии ученой степени кандидата наук - без предъявления требований к стажу работы.

по должности старшего преподавателя: высшее образование и стаж научно-педагогической работы не менее 3 лет, при наличии ученой степени кандидата наук стаж научно-педагогической работы не менее 1 года;

Особые условия допуска по должностям:

- отсутствие ограничений на занятие педагогической деятельностью, установленных законодательством Российской Федерации;

- прохождение обязательных предварительных (при поступлении на работу) и периодических медицинских осмотров (обследований), а также внеочередных медицинских осмотров (обследований) в порядке, установленном законодательством Российской Федерации;

Заявления для участия в конкурсе принимаются в отделе кадров института по адресу:                           г. Чебоксары, ул. Энтузиастов, 26, каб.113 ежедневно с 8.00 до 17.00, обед с 12.00 до 13.00, кроме субботы и воскресенья.

Срок приема заявлений для участия в конкурсе: с 1 сентября по 30 сентября 2021 г. включительно. К заявлению должны быть приложены:

1) копии документов, подтверждающих соответствие претендента квалификационным требованиям;
2) документы, подтверждающие отсутствие у претендента ограничений на занятие трудовой деятельностью в сфере образования, предусмотренных законодательными и иными нормативными правовыми актами (справка об отсутствии/наличии судимости, а также заключение (справка) о предварительном (при поступлении на работу) или периодическом медицинском осмотре.
С квалификационными требованиями по должностям педагогических работников, а также информацией о проведении конкурса можно ознакомиться в отделе кадров института (113 каб.).

Конкурс по объявленному перечню должностей состоится на заседании Ученого совета института   1 ноября 2021 г., начало - в 10.00 (г. Чебоксары, ул. Энтузиастов, 26, каб. 306). 

